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1. (a) Verilen çerçevede döşemelerin rijit olduğunu kabul ederek, sistemin 0vkvm   hareket denklemini yazınız. 

02  mk   ifadesinden 1  ve 2  açısal frekanslarını, 1T  ve 2T  periyotlarını ve 1  ve 2  mod şekillerini hesap 

ederek çiziniz. Mod şekillerinin 1 2
T

m  ve 1 2
T

k   ortogonalliğini kontrol ediniz. 

(b) Genelleştirilmiş kütle T
i i iM  m   ve rijitliği T

i i iK  k  hesap ediniz. Bulunan değerleri kullanarak açısal 

frekansları iii MK /2  kontrol ediniz )2,1( i . 

(c) Her bir moda karşı gelen 
*
1M  ve 

*
2M  etkin modal kütleyi hesap ederek 

* *

1 2 3.0 oM M M   eşitliğini kontrol 

ediniz. 

(d) Kolon boyutlarını mb 30.0 , mh 60.0  ve m0.3  kabul ederek, kolonk  ve katkk   öteleme rijitliğini 

bulunuz. 150oM g kN  kabul ederek, T1 ve T2 serbest titreşim periyotlarının sayısal değerlerini hesaplayınız. 

Verilen spektrum eğrisini kullanarak karşı gelen 1aS  ve 2aS  spektral ivme değerlerini bulunuz. 

(e) Bulunan değerleri kullanarak her bir moddaki 1tabanV  ve 2tabanV  taban kesme kuvvetlerini hesap ediniz. (f) 

1tabanV ve 2tabanV  taban kesme kuvvetlerini karelerin toplamının karekökü kuralı (SRSS) ile birleştirerek 

boyutlamaya esas alınacak değerleri bulunuz. 

(g) Taban kesme kuvvetini toplam ağırlığa bölerek toplamtaban WV /  oranını hesap ediniz. 

2. Deprem Yönetmeliği tanımlanan planda A1, A2 ve A3 düzensizliklerinin sebeplerini ilgili şekilleri çizerek ayrı ayrı 

açıklayınız. 
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Düzensizliği1A DüzensizliğiA2
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_    _____________

b
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Deprem
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>1/3
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A   Toplam kat alanı
=

1.0 g

0.4 g
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h
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